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Agroecologia

Uma das alternativas ao uso de agrotéxicos € a agroecologia, método de cultivo que reduz
ou elimina o uso de fertilizante quimico. No seu lugar, sdo adotadas algumas espécies de plantas,
respeitando a biodiversidade e a rotacéo de culturas.

Mas ha quem ndo a considere a melhor solugdo, uma vez que a produtividade de
plantacées e pomares agroecolégicos é menor. Para este grupo, a solucao seria a diminuicao da

quantidade usada do produto.
Disponivel em: <plenarinho.leg.br - Camara dos Deputados>.

Questao 1 — O objeto direto é o complemento de um verbo transitivo direto. Na passagem “[...]
respeitando a biodiversidade e a rotacéo de culturas.”, o objeto direto complementa um verbo:
() noinfinitivo.

() no gerundio.

() no participio.

Questao 2 — Sublinhe o objeto direto neste fragmento do texto:
“[...] reduz ou elimina o uso de fertilizante quimico.”

Questao 3 — Pode-se afirmar que o objeto direto sublinhado na questao anterior complementa:
() overbo “reduz’.

() overbo “elimina”.

() overbo “reduz’ e o verbo “elimina”.

Questao 4 — O termo “a” destacado desempenha a funcao de objeto direto na oracao:
() “Uma das alternativas ao uso de agrotoxicos € a agroecologia [...]”

() “Mas ha quem nao a considere a melhor solucéo [...]”

() “..] asolucao seria a diminuicdo da quantidade usada do produto.”

Questao 5 — Na oragao apontada acima, o objeto direto “a” é:
() um pronome.

() uma preposicao.

() um artigo definido.

Questao 6 — Os objetos sdo considerados termos:
() essenciais da oragao.
() integrantes da oracao.

() acessoérios da oracao.
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